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Cég bemutató

A 7DayWealth  egy olyan vállalat  birtokában és vezetése alatt  áll,  melynek munkatársai 

sokéves szakmai tapasztalattal rendelkező szakemberek, akiket valóban érdekel az üzlet! Az 

elmúlt  néhány  év  folyamán  dollármilliókat  fizettünk  ki  rendszerünkben  jutalékként. 

Mindent dokumentáltunk, így ha bármikor betekintést szeretne nyerni az adatainkba, azok 

tagjaink számára elérhetőek! 

Mi egy olyan az egész világban jelen lévő befektetési  klub vagyunk, mely emellett teljes 

szolgáltatási körrel rendelkező, internetes hozzáférést is biztosít. Az egész világon vannak 

érdekeltségeink és mindenhol teljes szolgáltatási skálát nyújtunk ügyfeleink számára. 

Miért  építettünk  fel  egy  MLM  hálózatot  ahhoz,  hogy  befektetési  klubot 

működtessünk?

Azért,  mert  bőséges  kifizetéseket  tudunk biztosítani  mind a  támogatók,  mind pedig  az 

ügyfeleink részére,  hiszen havi  több mint  1,900.00 $ áll  rendelkezésre bármely  tagunk 

számára tekintet nélkül arra, hogy képes-e maga alá beépíteni másokat is vagy sem, és 

emellett az üzletet is építő tagjaink számára bőséges bonuszokat nyújtunk. Meglátja, mi 

hosszú ideig a piac szereplői leszünk!
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Több  választás  is  adott  az  Ön  számára: vagy  csak  a  profiljával  dolgozik,  hisz 

megtartja a jövedelmét, és kedve szerint használja fel, vagy befekteti, és mi segítünk, hogy 

még több legyen belőle. Csak Önön múlik!

Tegyen szert óriási változatos jövedelemre a segítségünkkel, a 7DayWealth és a Befektetési 

Klubunkon  keresztül.  Egyszerű  okból  esett  választásunk  termék  gyanánt  a  befektetési 

klubra. Jól ismerjük azokat a kockázatokat, melyet embertársaink napi szinten vállalnak az 

offshore dupla hasznot ígérő vállalatokkal, az agresszív reklámokat használó cégekkel és 

más hihetetlen eseteket már nem is említünk.

A  legtöbben  elvesztik  a  pénzüket,  hiszen  csupán  tölcsérként  szolgálnak  ezen  üzletek 

tulajdonosai  számára  a  meggazdagodáshoz,  és  olyan  piramis  játékok  mindig  is  jelen 

lesznek az Interneten, melyek beszippantják a gyengéket és azokat, akik “ gazdagodjunk 

meg gyorsan akár kockázatosan is” mentalitással rendelkeznek.

De azt is tudjuk, hogy a legtöbben Önök közül nem engedhetik meg maguknak azt, hogy 

pénzt veszítsenek. Napjainkban, ebben a válságos gazdasági helyzetben bizony nincs helye 

a napi 2% hasznot ígérő vagy duplázd meg a pénzed programoknak. Ugye ebben Ön is 

egyetért velünk? Mennyit veszített már az ilyen típusú beruházásokon? Azok számára, akik 

már megégették magukat, garantáljuk, hogy velünk Ön nem veszíthet. Mi Önnek segítséget 

ajánlunk a  klasszikus  befektetéssel  ellentétben (hiszen a  legtöbb ember gyűlöli  egyedül 

megpróbálni befektetni a pénzét) és megengedjük a világ Bernie Madoff féle befektetőinek, 

hogy nélkülünk gazdagodjanak meg. 

Belső információkat kapunk világszerte a legjobb befektetések legkülönbözőbb formáiról. 

Mi  már  sok  éve  kutatjuk  a  piacot!  Dolgozunk  az  energiaszektorban  és  értékes 

fémekkel, ETF-fel, a tengerentúlon, beleértve Kínát, Indiát és Oroszországot; a tőzsdén is 

jelen vagyunk, befektetésekkel és valuta ügyletekkel dolgozunk, olyan EMini és tengeren 

túli vállalatokkal, akik bizonyítottan az átlag érték fölött teljesítenek, és mind rövid távú, 

mind hosszú távú hasznot egyaránt biztosítunk.
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Mi akkor is pénzt csinálunk, ha a piac felfutóban van, hanyatlóban van, vagy 

éppen stagnál! 

Mindent megkap a profi befektető klubunktól anélkül, hogy bármilyen hátránya származna 

belőle,  hiszen  garantáljuk  tagjainknak,  hogy  semmilyen  VESZTESÉGGEL  nem  kell 

szembenézniük,  és  mindezt  hosszú távon.  Hagyja  ránk nyugodtan a  befektetést.  Benne 

vagyunk  a  NAIC  (a  Nemzetközi  Befektetési  Klubok  Szervezete)  nyilvántartásában,  és 

fedhetetlen  hírnévvel  rendelkezünk  az  USA-ban  és  Kanadában,  egész  Európában  és 

Ázsiában,  Dél-Amerikában,  Afrikában  és  Ausztráliában  is.  Nincs  olyan  hely,  ahol  ne 

lennénk  jelen,  és  ahol  ne  lennének  tagjaink!  Világszinten  elérhetőek  vagyunk,  ma,  az 

Internet  korában  hiszünk  abban,  hogy  még  elég  hosszú  ideig  itt  leszünk  ahhoz,  hogy 

emberek százait tegyük milliomossá.

Ez a célunk, ilyen rövid és egyszerű: az, hogy multimilliomos befektetési klubbá váljunk, 

majd kivásároljon bennünket az egyik nagy befektetési ház. El tudja képzelni a bevételét, 

mikor ez megtörténik? Nekünk nem több és nem kevesebb a célunk, mint hogy segítsünk 

Önnek abban, hogy hatalmas nyugdíjat generáljon. Az a célunk, hogy egy olyan hosszú távú 

befektetési formát ajánljunk Önnek, mely támogatja a nyugdíját, ha Ön a “baby boomer” – 

rövid időtartam alatt tömegesen született gyermekek – generációjához tartozik. Ez kiváló 

választássá tesz bennünket, szó szerint tízmilliók számára világszerte. És nem kell, hogy 

klubtaggá válj!

Az online befektetési klubunk szeretetből és segítőkészségből jött létre, arra az egyetemes 

törvényre  építve,  hogy  ha  kapni  akarsz,  ADNOD  KELL!  Sok  jótékonysági 

kezdeményezésben veszünk részt, az a célunk, hogy a profitunk oroszlán részéből egy jobb 

világot  építsünk  fel!  Ha  szeretné  látni  a  jótékonysági  alapítványok  listáját,  melyeket 

támogatunk, kérjük, tudassa velünk. 

Az  osztalékaink  magukért  beszélnek.  Mi  sokféleségre  törekszünk,  és  Ön  nyer,  ezt 

garantáljuk Önnek! Bár garantáljuk, hogy az osztalékaink jóval meghaladják a regisztrált 

S&P  és  a  DOW  befektetési  osztalékait,  mi  mégsem  azért  vagyunk  itt,  hogy  gyors 

meggazdagodási  tervvel  álltassuk  Önt.  Mi  nem  vagyunk  „egy  duplázd  meg  a  pénzed 

nyereségprogram”! Ezek a programok soha nem tartanak tovább 6-8 hónapnál, míg mi 6-8 

év múlva is jelen szeretnék lenni a piacon!

3

http://www.otthonimunkak.eu/


Otthonimunkak.eu

Ez egy nagy üzlet, de mi megőrizzük az átláthatóságát, és azt, hogy annyira “kisméretű” 

maradjon,  hogy  személyes  kapcsolatot  tudjunk  fenntartani  a  tagjainkkal.  Amint  belép, 

megkapja  az  alapító  személyes  telefonszámát  és  email  címét.  Bármikor  szabadon 

kapcsolatba léphet velünk. Vannak a mieinknél jobb ötletei? Küldje el őket, és majd mind 

részesedünk a hasznából!

Ha  összefogunk,  fennmaradunk-,  ha  széthúzunk,  elbukunk.  Mialatt  felépítettük  a 

7DayWealth és a Privát Befektetési  Klubot rájöttünk arra,  mennyire hihetetlen lehet ez 

napjainkban  sokak  számára,  így  alkalmazni  fogunk  egy  szakértő  céget  a  pénzügyi 

ellenőrzések  elvégzésére  (mint  például  az  Ernst  és  Yongot),  amint  az  alapunk  olyan 

mértékűvé válik, hogy okot ad erre a pénzügyi kiadásra.

Azt akarjuk, hogy Ön valóban számítson ránk. 

Bár  sok  mindent  kínálunk  Önnek  a  pénzéért,  de  azért  következetesek  vagyunk  az 

ajánlatunkat illetően és betartjuk a szavunk. Csak olyan ígéretet teszünk, melyről tudjuk, 

hogy képesek vagyunk betartani. Ez a mi jelenünk, múltunk és jövőnk! Ha Ön képes hinni 

ebben, meglátja majd, hogy ez valóban igaz! Kérheti, hogy bemutassuk Önnek bizonyított 

eredményeinket. 

Több  mint  50,000  $  értékű  befektetést  vettünk  át,  beleértve  valuta  számlákat, 

részvényeket,  nyugdíjalapokat,  energia  és  természetes  erőforrásokat  és  értékes  fémeket 

felölelő üzleti vállalkozásokat és az elmúlt év folyamán több mint 3,000,000 $ értékűvé 

növeltük őket, tehát mire vár még? 

Regisztráljon csupán havi 10$-al, keressen pénzt a mátrix rendszerünk segítségével és az új 

befektetési klubunkkal! És mind a regisztrációs díja, mind pedig az első havi befizetése 100 

%-ban  azonnal  befolyik  a  garantált  befektetési  klubunkba!  Még  támogatjuk  is  az  Ön 

számára az ingyenes kezdeteket azzal,  hogy az első hónapok befizetéseit automatikusan 

befektetjük a klubunkban! 

Ön semmit sem veszíthet!
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